

## **Склад**

Октопірокс, гліколева кислота, саліцилова кислота, Д-пантенол, екстракти календули і ромашки, масла жожоба і лаванди.

## **Опис**

*ДемоСкін Акне* - ефективно усуває вугри і комедони, запобігає їх поява, зволожує і очищає шкіру, в тому числі в глибоких шарах, регулює роботу сальних залоз, захищає шкіру від висихання, має антибактеріальну та протизапальну дію, прискорює відновлення уражених ділянок шкіри, сприяє загоєнню шкіри без рубців і пігментації.

*Октопірокс* - надає потужний фунгіцидну (протигрибкову), антибактеріальну і аціостатическое вплив, що нормалізує стан клітин епідермісу шкіри і життєздатність їх циклу розвитку, захищає шкіру від накопичення токсичних речовин, також має активні антимікробні властивості. Оскільки хімічна структура цієї речовини аналогічна ДНК, при попаданні в ядра мікроорганізмів він замінює хромосоми і, заодно, їх контрольні функції. Це блокує їх клітинний обмін і мікроорганізми гинуть, відповідно, стабілізується стан шкіри. Ця речовина діє не тільки на бактерії, але також на цвіль і грибки.

*Саліцилова кислота* має антибактеріальну, протимікробну і протизапальну дію. Регулює виділення шкірного сала, звужує пори. Саліцилова кислота зменшує кількість «чорних» точок і камедонів. Впливає на широкий спектр мікроорганізмів.

*Гліколева кислота* - це фруктова кислота, вироблена з цукрової тростини. Одна з найвідоміших альфа-оксикислот (АНА-кислот), широко використовується в косметології завдяки здатності отшелушувати і реструктурувати шкіру. До того ж, в гліколевої кислоті містяться молекули альфа-гідроксикислоти, що робить її ще й прекрасним зволожуючим засобом завдяки здатності утримувати вологу.

## **Показання**

Застосовувати, як лікувально-профілактичний засіб для боротьби з висипом вугрів.

Ефективно усуває вугри і комедони і запобігає їх появі, зволожує і очищає шкіру, в тому числі в глибоких шарах, регулює роботу сальних залоз, захищає шкіру від висихання, має антибактеріальну та протизапальну дію, прискорює відновлення уражених ділянок.

## **Протипоказання**

Непереносимість окремих компонентів.

## **Спосіб застосування**

Перед застосуванням ретельно очистити шкіру. Наносити гель на уражені ділянки шкіри тонким шаром 2-3 рази на день. Уникати потрапляння в очі. Берегти від дітей.

## **Термін придатності**

2 роки.

## **Умови зберігання**

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

## **Упаковка**

По 50 мл у тубі; по 1 тубі у картонній упаковці.

## **Категорія відпуску**

Без рецепта.

## **Виробник**

ТОВ Ботаніка, Україна.